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За Єрмака внесли заставу і його випустили з СІЗО.
140 мільйонів гривень.
І що я думаю.
Ну, цікаво як виглядає сама теорія, наприклад, сидить такий Сергій Ребров і ще
хтось там, і такі думають. Так, ось у мене є 30-50 мільйонів гривень, які я не знаю
куди витратити. В країні війна, багато на що можна витратити. Можна задонатити
на Повернись Живим. Можна задонатити Хартії. Можна третій штурмовій.
Можна задонатити на допомогу тваринам, в Uanimals допомогти рятувати тваринок
з прифронтових зон. Можна допомогти знайомим військовим. Наприклад
підрозділам ППО у власному місті, щоб його самого і його земляків меньше вбивали.
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І оце сидить людина і вагається, так багато варіантів, куди ж подіти ці зайві 140
мільйонів.
І тут читає що в СІЗО посадили Єрмака і такий: О, оце достойна справа, це
найважливіше !
Те, щоб така поважна людина як Єрмак не посидів в СІЗО - це найперше на зараз
потрібно давати гроші.
І це ж не те що його в СІЗО б стратили чи зґвалтували, це вкрай малоймовірно. В
Україні є платні СІЗО з нормальними умовами. Там він сидів би з умовами
проживання кращими ніж у пересічного українця, ще і Вєроніку Феншуй до нього б
водили в гості.
Але саме те, щоб він не дай Бог не посидів в СІЗО, а міг нормально відтопирюватись
вдома, це саме те на що не шкода 140 мільйонів віддати за комфорт однієї окремо
взятої людини під час повномасштабної війни.
Дмитро Воробйов, учасник бойових дій; сторінка автора у Фейсбук

Зображення з відкритих джерел: Вгорі: Єрмак біля СІЗО
«Аргумент»

На цю тему:
Єрмак вийшов із СІЗО: хто вніс гроші на заставу
Маєтки «Династії» хотіли вивести з-під арешту та конфіскації
З життя моральних уродів: Єрмак мій кум... Може, коли отримаю нову
зарплату, то щось перерахую,- "слуга" Тищенко
Марина Данилюк-Ярмолаєва: Обрання запобіжки Єрмаку - цікаві
спостереження
Піарник Зеленського Петров вніс 80 тис. грн застави за боса-барбоса -
Єрмака
Екстренер збірної Ребров (брати Суркіс) дав (дали) на заставу Єрмака 30
млн грн
Інна Совсун: Етика "Династії"
Корсун: Коли усунуть від влади кооператив "Династія"
«Династія» на крові та офшорах: як кадри Єрмака будували «рай» для
себе й для нього у Козині під час війни
Злодійська "Династія": як Чернишов "крисив", а Шефір і Міндіч заздрили
Єрмаку і Татарову
Зеленський знав? Невідомі подробиці операції "Мідас" - продовження
«Плівок Міндіча»

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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Биківня - територія пам’яті. До Дня
пам'яті жертв політичних репресій

Шефір переписав майже всі активи на дружину через
тиждень після підозр нардепам у справі “конвертів”
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